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  شهردار نیویورک 
به کمک ایران می‌آید

 زهران ممدانی اعلام کرد که قصد دارد تأثیر 
ممنوعیت‌های سفر بر جام جهانی در تابستان 
امسال را با رئیس‌جمهور ایالات متحده دونالد 
ترامپ مطرح کند و گفت این موضوعی است 
که امیدوار است پیش از برگزاری تورنمنت تغییر 
کند. روز یکشنبه، ممدانی میزبان یک میهمانی 
برای تماشای بازی فینال جام ملت‌های آفریقا 
بین مراکش و سنگال در »دادگاه جانشین« منهتن 
بود و این مکان را در اختیار هواداران قرار داد تا 
دور هم جمع شوند و بازی را تماشا کنند؛ بازی 
که در نهایت در شرایطی بحث‌برانگیز با پیروزی 
سنگال به پایان رسید. روز یکشنبه اعضای 
جامعه سنگالی نیویورک توسط ممدانی در یکی از 
مشهورترین دادگاه‌های شهر گرد هم آورده شدند؛ 
ساختمانی که ۱۱۹ سال پیش ساخته شده است.

 ممدانی در گفت‌وگو با نشریه اتلتیک اظهار 
داشت: »برای مدت طولانی، عشق به این بازی، 
به این کشورها، به این تورنمنت، چیزی بوده که 
نیویورکی‌ها تنها در خانه‌های خود یا در محله‌های 
خاص تجربه می‌کردند. این چیزی نبوده که توسط 
کل شهر به رسمیت شناخته شود و این فرصتی 
است نه تنها برای توجه به جامعه فوق‌العاده 
سنگالی، جامعه مراکشی و جامعه بزرگ‌تر آفریقایی 
در شهر، بلکه برای گفتن اینکه این شهر جهان 
است و این بازی جهان است. زمان آن رسیده 
که این دو به هم پیوند بخورند و اکنون که تنها ۵ 
ماه تا آوردن جام جهانی به نیویورک سیتی فاصله 
داریم، این فرصتی است تا نشان دهیم که چگونه 
می‌توان فضاهای شهر را به مکان‌هایی برای جشن 

گرفتن بازی تبدیل کرد.«
هشت بازی جام جهانی از جمله فینال در 
ورزشگاه مت‌لایف در ایست رادرفورد نیوجرسی 
برگزار خواهد شد اما طبق توافق فیفا، میزبانی 
با نیویورک سیتی و نیوجرسی است و این موضوع 
به ممدانی این جایگاه را می‌دهد تا با ترامپ وارد 

مذاکره شود.

 

 فارست همچنان 
طارمی را می‌خواهد

 باشگاه ناتینگهام فارست با وجود اینکه روند 
انتقال لورنزو لوکا از ناپولی را به سرانجام رسانده، 
اما همچنان به دنبال جذب یک مهاجم دیگر 
است و پروژه جذب مهدی طارمی برای این تیم 
انگلیسی ادامه دارد و مذاکرات با المپیاکوس 
یونان پیش می‌رود. وبسایت SDNA یونان 
گزارش داده که توافق ناتینگهام فارست با 
ناپولی برای جذب لونزو لوکا به سرانجام رسیده، 
اما انگلیسی‌ها هنوز هم به طارمی علاقه‌مند 
هستند. بنابر نوشته این سایت، مهاجم ایرانی 
باشگاه المپیاکوس در روزهای اخیر هدف 
ناتینگهام فارست بوده؛ هرچند تیم انگلیسی 
با ناپولی برای قرارداد قرضی لورنزو لوکا برای 
تقویت خط حمله‌اش به توافق رسیده ولی سعی 
دارد مهدی طارمی را هم از المپیاکوس خریداری 
کند تا توان هجومی بیشتری پیدا کند. توافق 
ناتینگهام فارست با ناپولی، شامل قرارداد قرضی 
تا پایان فصل به ارزش یک میلیون یورو است و 
در تابستان، باشگاه انگلیسی در صورت تمایل، 
باید ۳۵ میلیون یورو پرداخت کند تا او را به 
صورت دائمی جذب کند که این معامله نهایی 
شده و لوکا قرار است به انگلستان پرواز کند تا 
تست‌های پزشکی را انجام دهد و سپس توسط 

»سرخ‌ها« معرفی شود.

 

مربی تیم امید: 

باید ۱۰ گل به لبنان می‌زدیم 
 سیدحسین سیدصالحی درباره عملکرد ضعیف 
تیم ملی امید در رقابت‌های جام ملت‌های زیر 
۲۳ سال آسیا، اظهار داشت: تیم ما با توجه 
به نتایج خود در دوره گذشته در سید ۳ این 
مسابقات قرار گرفت. برهمین اساس با ازبکستان 
و کره‌جنوبی که هر ۲ در دوره‌های اخیر قهرمان 
آسیا شده و نوع آماده‌سازی و شرایط فوتبالی‌شان 
خیلی باکیفیت‌تر از ما است همگروه شدیم. از 
تیر ماه کار خود را شروع کرده و هر ۳ بازی دور 
مقدماتی را بردیم‌. با وجود احترام به کادرفنی 
قبلی، هنگ‌کنگی را چهار بر صفر شکست دادیم 
که ۲ سال قبل ما را حذف کرد. امارات را هم با 
آن همه امکانات و بازیکنان دوتابعیتی بردیم و به 
عنوان تیم اول صعود کردیم. در اولین بازی جام 
ملت‌ها نیز مقابل کره‌ جنوبی که همیشه مقابل 
تیم‌های ایرانی قابل قبول بازی کرده ۶۶ درصد 

مالکیت توپ داشتیم.«
 او درباره شکست مقابل لبنان افزود: »برخی 
مواقع شرایطی پیش می‌آید که توپ درون 
دروازه نمی‌رود. باید ۹ تا ۱۰ گل به لبنان می‌زدیم! 
اتفاقاتی در فوتبال می‌افتد و روز بازیکن نیست. 
دقیقه ۷۰ تا ۸۰ دانیال ایری می‌توانست ۳ گل 
بزند. با احترام به همه مربیان و کارشناسان، این 
تیم ملی امید خیلی باکیفیت و باصلابت بازی 
کرد اما برای رسیدن به المپیک زمان می‌خواهد. 
اگر شرایط بهتری وجود داشت می‌توانستیم بهتر 
باشیم. ضمن اینکه نفراتی مثل کسری طاهری 
که در مرحله مقدماتی پنج گل به ثمر رساند را 
در این مسابقات در اختیار نداشتیم و محمد 
عسگری هم در طول رقابت‌ها آسیب دید‌. درمورد 
دعوت نشدن بازیکنانی مثل سعید سحرخیزان یا 
اسماعیل قلی‌زاده نیز بعدها توضیح می‌دهیم 
هرچند که همه این نفرات را هم به اردوهای 

خود دعوت کردیم‌.«

اجلاس جهانی اقتصاد در سوئیس 
با مسائل بسیار مهمی در  که 
خصوص بحران گرینلند و مذاکرات 
بین سیاستمداران برای پایان 
دادن به جنگ اوکراین همراه شده 
بود، با حضور رئیس فیفا در این 
مراسم حال و هوای فوتبالی به 
خود گرفت. در شرایطی که احتمال 
حمله ایالات متحده به گرینلند و 
مسائل محدودیت‌های مسافرتی 
ایجاد شده از سوی دونالد ترامپ 
باعث شده تا برخی کشورهای 
اروپایی گزینه تحریم این دوره از 
ح کنند، جیانی  جام جهانی را مطر
اینفانتینو رئیس فیفا در اجلاس 
جهانی اقتصاد حضور پیدا کرد و 
علاوه بر دفاع از فیفا، به هواداران 
کشورهای حاضر در لیست ترامپ 
قول داد که کشورهای میزبان 
جام‌جهانی، پذیرای آنها خواهند 

. د بو
در بین ۷۵ کشوری که در فهرست 
محدودیت‌های مسافرتی جدید 
ترامپ قرار دارند، نام ۱۵ کشور 
حاضر در جام جهانی از جمله ایران 
نیز دیده می‌شود و هواداران این 
تیم‌ها‌ اگر مقیم امریکا نباشند، 
کار بسیار دشواری برای تهیه ویزای 
مسافرتی امریکا و تماشای بازی 
جهانی  جام  در  خود  تیم‌های 

علی‌الخصوص  داشت؛  خواهند 
کشورهای صاحب فوتبال چون 
برزیل، کلمبیا و مراکش که حضور 
تماشاگران آنها در جام جهانی، 
یکی از جذاب‌ترین اتفاقات هر 
دوره رقابت‌ها است. با این حال 
اینفانتینو در مجمع جهانی اقتصاد، 
به تردیدها درباره صدور ویزای 
امریکا پاسخ داد: »فیفا در تاریخ ۱۰۰ 
ساله جام جهانی حدود ۵۰ میلیون 
بلیت فروخته است. در این دوره از 
جام جهانی، ما در طول این چهار 
هفته، تقاضایی معادل هزار سال 
تاریخ جام جهانی را به طور همزمان 
این بی‌نظیر  دریافت کرده‌ایم. 
است. شگفت‌انگیز است، اما فکر 
می‌کنم به وضوح اعتماد مردم به 
این سازمان و شاید اعتمادشان 
نیز نشان می‌دهد.  را  به فیفا 
اعتمادشان به کانادا، مکزیک و 
ایالات متحده. آنها می‌خواهند 
سفر کنند. آنها می‌خواهند بیایند. 
ایالات متحده و همچنین کانادا و 
مکزیک، تابستان آینده به جهان 

خوشامد خواهند گفت.«
همچنین هواداران برخی کشورها 
از جمله انگلیس، اعتراضات زیادی 
را به بالا بودن قیمت بلیت برخی 
بازی‌ها در جام جهانی داشتند که 
اینفانتینو، صحبت‌های تندی علیه 
این انتقادها در سوئیس انجام 
داد: »»بلیت‌ها ارزان نیستند. ما 
بشدت تحت تأثیر قرار گرفته‌ایم. 
من خودم به دلیل قیمت‌های 

 با توجه به 
صحبت‌های 

قاطعی که 
اینفانتینو 
در مجمع 

جهانی اقتصاد 
مطرح کرده، 

فیفا چالش 
دشواری 

در ماه‌های 
پیش رو برای 

پر کردن 
ورزشگاه‌های 

میزبان 
رقابت‌های 

جام جهانی 
فوتبال خواهد 

داشت

فیفا قول صدور ویزا به هواداران را داد

آقای اینفانتینو؛ این گوی و این میدان
گزارش یک

نگاه به ۱۴ ستاره‌ای که راهی اندونزی شدند

ستارگان فوتسال، آماده تکرار قهرمانی 
شامگاه چهارشنبه بود که وحید 
اردوی  برگزاری  از  پس  شمسایی 
تدارکاتی خود، ۱۴ بازیکن نهایی 
حاضر در فهرست تیم ملی فوتسال 
برای جام ملت‌های آسیا را اعلام 
کرد تا فهرست بازیکنان ایران برای 
تکرار قهرمانی دوره گذشته مشخص 
شود. تیمی که بدون بازی تدارکاتی و 
با کمترین تدارکات ممکن برخلاف 
رقبا، روز گذشته به اندونزی سفر 
کرد تا بار دیگر آقای فوتسال آسیا 
باشد. در خط دروازه و مطابق انتظار، 
باقر محمدی از گیتی‌پسند گزینه 
اصلی شمسایی خواهد بود و مهدی 
رستمی‌ها دروازه‌بان دیگر مدعی 

فوتسال کشور یعنی مس سونگون 
ورزقان نیز در فهرست تیم ملی 
فوتسال ایران حضور دارد. در پست 
عقب‌گیر، سه ستاره از نسل جدید 
فوتبال ایران یعنی محمدحسین 
و  غلامی  امیرحسین  درخشانی، 
حسین سبزی حضور دارند که دو 
بازیکن از این سه بازیکن، نمایندگان 
تیم کهکشانی گهر زمین هستند.

یکی از نقاط قوت ایران در این 
فلنک  پست  بی‌تردید  بازی‌ها، 
راست با حضور تکنیکی‌ترین بازیکن 
سال‌های اخیر فوتسال آسیا یعنی 
مسلم اولادقباد است و در کنار او، 
دو ستاره گیتی‌پسند یعنی مسعود 

یوسف و مهدی کریمی نیز در این 
فهرست حضور دارند. مرد سال 
فوتسال آسیا و دیگر ستاره گهر زمین 
یعنی سالار آقاپور نیز یکی دیگر 
از ستارگان این فهرست خواهد 
بود که به همراه علی خلیل‌وند و 
مهدی مهدی‌خانی، بازیکنان ایران 
تشکیل  را  چپ  فلنک  پست  در 
فوق‌ستاره  و  کاپیتان  می‌دهند. 
فوتسال کشورمان، حسین طیبی 
پس از مصدومیت در تمرینات پایانی، 
توانست در فهرست تیم ملی برای 
این رقابت‌ها حضور پیدا کند و 
در کنار سعید احمدعباسی آقای 
گل دو دوره قبل و بهروز عظیمی، 

سه تمام‌کننده تیم ملی فوتسال 
کشورمان هستند. در این فهرست 
۱۰ بازیکن سابقه حضور در جام 
ملت‌ها را دارند و چهار بازیکن یعنی 
رستمی‌ها، مهدی‌خانی، غلامی و 
سبزی برای نخستین بار در جام 
ملت‌های آسیا حضور پیدا می‌کنند. 
ایران باید در روز ۸ بهمن در نخستین 
بازی خود به مصاف مالزی برود و 
پس از این بازی که چندان چالش 
سختی برای شاگردان شمسایی 
نخواهد بود، دو بازی سخت در روز 
۱۰ بهمن مقابل عربستان و روز ۱۲ 
بهمن مقابل افغانستان پیش رو 

خواهد داشت.

برکناری روانخواه کافی نیست

تیم امید نیازمند بازنگری بزرگ

در شرایطی که کادرفنی و مربیان تیم ملی فوتبال 
ایران به دقت بازی‌های تیم ملی مصر در جام 
ملت‌های آفریقا را رصد کردند تا به شناخت بهتری 
از سومین حریف تیم ملی کشورمان در جام جهانی 
۲۰۲۶ برسند، به نظر می‌رسد که فدراسیون فوتبال 
مصر قصد دارد تغییراتی ویژه را در تیم ملی این کشور 
پیش از جام جهانی ایجاد کند. جایگاه حسام حسن 
در رأس کادرفنی به عنوان اسطوره فوتبال این کشور 
با وجود ناکامی در دو بازی پایانی و چهارمی در جام 
ملت‌های آفریقا دست نخورده باقی می‌ماند اما 
شنیده می‌شود که مصری‌ها، برنامه‌ای ویژه برای 

حضوری قدرتمند در جام جهانی ۲۰۲۶ دارند.
انتظار می‌رود حسام حسن و دستیارانش برای جام 
جهانی در فهرست بازیکنان بازنگری کنند و برخی 
بازیکنان که در جام ملت‌های آفریقا عملکرد مناسبی 
نداشته‌اند، از فهرست تیم ملی این کشور برای 
جام جهانی خارج شوند؛ البته که حضور ستارگان 
بین‌المللی مصر از جمله محمد صاح و عمر مرموش 
در جام جهانی قطعی خواهد بود و حسام حسن روی 
این دو فوق ستاره خود برای درخشش در جام جهانی 
حساب ویژه‌ای باز کرده است. در خط دفاع، تیم ملی 
مصر محاسبات خود را از نو انجام می‌دهد چرا که 
محمد عبدالمنعم، مدافع نیس، در آستانه بازگشت 
به میادین پس از مصدومیت است، اما غیبت محمد 
حمدی به دلیل پارگی رباط صلیبی و از دست دادن 
جام جهانی قطعی شده؛ موضوعی که جست‌وجو 
برای جانشین مناسب در پست دفاع چپ را ضروری 
کرده است. تمرکز ویژه کادرفنی روی خط حمله نیز 

ادامه دارد چرا که برخی چهره‌ها در ماه‌های اخیر 
نتوانسته‌اند انتظارها را برآورده کنند. این مسأله 
احتمال کنار گذاشتن چند بازیکن و میدان دادن 
به چهره‌های جدید و اثرگذار را افزایش داده است.

علاوه بر این، فدراسیون فوتبال مصر برخاف ایران 
که هنوز بازی‌های خود را قطعی نکرده، برنامه خود 
برای بازی‌های تدارکاتی مناسب را اعلام کرده است. 
هانی ابورضا رئیس فدراسیون فوتبال مصر در آخرین 
نشست مطبوعاتی خود در خصوص شرایط تیم ملی، 
برنامه‌های تدارکاتی مصر را به طور رسمی تأیید کرد: 
»امروز ما در مورد آماده‌سازی برای جام جهانی 
صحبت می‌کنیم و قبل از جام جهانی به شدت از 
کادر و بازیکنان خود حمایت می‌کنیم تا به آرزوهای 
هواداران در سطح بالاتر و قوی‌تری دست یابیم. نقش 
ما، طبق معمول، فراهم کردن تمام شرایط و عناصر 
لازم برای موفقیت تیم ملی‌مان است. با هماهنگی 
کاپیتان حسام حسن، یک برنامه آماده‌سازی قوی 
و متمایز برای تیم وجود دارد. ما در ماه مارس دو 
مسابقه با تیم‌های ملی عربستان و اسپانیا و سپس 

دو مسابقه در ماه مه آینده برگزار خواهیم کرد.«
گفته می‌شود که به جز دو بازی خوب برابر عربستان 
و اسپانیا، مصر در تلاش است تا پیش از برگزاری 
جام جهانی و در محل برگزاری رقابت‌ها، به مصاف 
پرافتخارترین تیم این رقابت‌ها یعنی برزیل و یکی از 
تیم‌های قدرتمند اروپایی حاضر در رقابت‌ها یعنی 
نروژ برود. حسام حسن نیز در نشست خبری خود، 
از لزوم همکاری فدراسیون فوتبال مصر با باشگاه‌ها 
برای موفقیت این تیم در مسابقات آینده گفت: 
»ما باید در مرحله بعدی برای حمایت از تیم ملی 
همکاری کنیم. وقتی باشگاه‌ها در تورنمنت‌های 
بین‌المللی مانند جام باشگاه‌های جهان شرکت 
می‌کنند، حمایت‌هایی از آنها صورت می‌گیرد و این 
اتفاق باید در مورد تیم ملی هم رخ دهد. من این را 
قبل از شرکت در مسابقات می‌گویم که فقط نگاه 
نکنیم و بعد من در تیررس باشم و در مقابل کسانی 
که بدون جست‌وجوی عناصر موفقیت، در مورد اجرا 

سؤال می‌کنند، قرار نگیرم.«
به نظر می‌رسد که با توجه به این صحبت‌ها، باید در 
جام جهانی انتظار یک مصر متفاوت را به نسبت آنچه 

در جام ملت‌های آفریقا دیده شد، داشته باشیم.

برکناری امید روانخواه از تیم فوتبال امید ایران عملاً کلید 
خورده و این مربی در آستانه پایان همکاری با فدراسیون 
فوتبال قرار دارد. روانخواه قرار است به‌زودی در فدراسیون 
حاضر شود و گزارشی از دلایل ناکامی تیم امید ارائه دهد، 
اما واقعیت این است که شانس چندانی برای ادامه 
حضور روی نیمکت این تیم ندارد. از داخل فدراسیون خبر 
می‌رسد که تصمیم‌گیران فوتبال ایران از عملکرد فنی او 
رضایت ندارند و تنها موضوعی که باعث شده فعلاً حکم 
برکناری‌اش صادر نشود، همین ارائه گزارش رسمی است؛ 
گزارشی که بیشتر جنبه تشریفاتی دارد تا تعیین‌کننده. 
واقعیت تلخ این است که روانخواه از همان ابتدا هم 
انتخاب اول و منطقی فدراسیون فوتبال نبود. او با حمایت 
برخی اعضای هیأت‌رئیسه و حتی پشتیبانی مستقیم امیر 
قلعه‌نویی به عنوان سرمربی تیم امید معرفی شد؛ در 
شرایطی که گزینه‌های باتجربه‌تر و شایسته‌تری مثل سعید 
دقیقی یا حتی یحیی گل‌محمدی و... وجود داشتند. اما 
این مربیان در مذاکرات خود با فدراسیون به یک نتیجه 
مشترک رسیدند: تیم امید نه از نظر مالی جذاب است و نه 
از نظر ساختار حرفه‌ای. به بیان ساده‌تر، فدراسیون فوتبال 
حاضر نیست برای تیم امید هزینه کند و طبیعی است که 
مربیان بزرگ هم حاضر نباشند اعتبار حرفه‌ای خود را در 
پروژه‌ای بی‌پشتوانه خرج کنند. همین مسأله، ریشه اصلی 
بحران تیم امید فوتبال ایران است. سال‌هاست این تیم 
در حاشیه کامل قرار دارد؛ تیمی که باید مهم‌ترین سرمایه 
آینده فوتبال کشور باشد، به پروژه‌ای کم‌هزینه، کم‌اهمیت 
و حتی آزمایشی تبدیل شده است. فدراسیون فوتبال 
برای تیم ملی بزرگسالان هزینه‌های سنگین می‌کند، 
پاداش‌های میلیاردی می‌دهد، اردو‌های خارجی برگزار 
می‌کند و کوچکترین خواسته بازیکنان را تأمین می‌کند، اما 
وقتی نوبت به تیم امید می‌رسد، ناگهان سیاست ریاضت 
اقتصادی در پیش گرفته می‌شود. نتیجه این نگاه دوگانه 
کاملاً روشن است: دهه‌ها ناکامی، حذف‌های زودهنگام و 

حسرت حضور در المپیک.
سؤال اساسی اینجاست که چرا فدراسیون فوتبال هیچ‌گاه 
تیم امید را به عنوان یک پروژه استراتژیک نگاه نکرده 
است؟ چرا بودجه‌ای تعریف نمی‌شود که مربیان بزرگ 
و حرفه‌ای انگیزه حضور در این تیم را داشته باشند؟ چرا 

تمام منابع مالی، اسپانسر‌ها و درآمد‌های کلان حاصل 
از صعود به جام جهانی صرف تیم بزرگسالان می‌شود و 
سهم تیم امید تقریباً هیچ است؟ این دقیقاً همان نقطه‌ای 
است که فوتبال ایران را دچار عقب‌ماندگی ساختاری کرده 
است. تیم امید باید محل پرورش نسل آینده باشد، اما در 
عمل تبدیل شده به محلی برای آزمون و خطای مربیان 
کم‌تجربه. در چنین شرایطی، امید روانخواه بیش از آنکه 
مقصر اصلی باشد، قربانی یک سیستم معیوب است. او نه 
از نظر فنی توانست تیم را متحول کند و نه از نظر رفتاری 
و مدیریتی نشانه‌ای از یک مربی در سطح تیم ملی از خود 
نشان داد. سبک بازی تیم امید بی‌هویت بود، برنامه 
مشخصی دیده نمی‌شد و مهم‌تر از همه، تیم هیچ نشانی از 
پیشرفت نداشت. با این حال، مشکل اصلی فقط روانخواه 
نیست؛ بلکه ساختاری است که چنین انتخابی را ممکن 
می‌کند. برکناری روانخواه اگرچه تصمیم درستی است، اما 
به‌تنهایی هیچ مشکلی را حل نمی‌کند. اگر قرار باشد باز 
هم بدون برنامه، بدون بودجه و بدون نگاه حرفه‌ای سراغ 
گزینه بعدی بروند، سرنوشت تیم امید تغییر نخواهد کرد. 
فدراسیون فوتبال باید یک بار برای همیشه این سنت 
غلط را کنار بگذارد که تیم امید را کم‌اهمیت بداند. تا 
زمانی که مربیان بزرگ داخلی حتی به تیم امید دعوت 
هم نمی‌شوند، یا اگر دعوت می‌شوند به دلیل مسائل 
مالی انصراف می‌دهند، نباید انتظار موفقیت داشت. 
تیم امید ایران امروز بیش از هر زمان دیگری نیازمند یک 
بازنگری اساسی است؛ نه فقط در انتخاب سرمربی، بلکه 
در کل سیاست‌های مدیریتی. روانخواه می‌رود، اما اگر تفکر 
فدراسیون عوض نشود، نفر بعدی هم خیلی زود به همان 

سرنوشت دچار خواهد شد.

تغییرات بزرگ از جام ملت‌ها تا جام جهانی

رقیب ایران دگرگون می‌شود 

گزاف بلیت تحت تأثیر قرار گرفته‌ام. 
البته انتقادهای اصلی از آلمان و 
انگلیس بود. اکنون، ایالات متحده 
در صدر فهرست کشورهایی است 
که بیشترین تقاضا برای بلیت را 
دارند. آلمان و سپس انگلستان در 
رتبه‌های بعدی قرار دارند، زیرا همه 
می‌خواهند بیایند و شرکت کنند. 
تمام بلیت‌های مسابقات فروخته 

خواهد شد‌.«
حالا و با توجه به صحبت‌های 
مجمع  در  اینفانتینو  که  قاطعی 
جهانی اقتصاد مطرح کرده، فیفا 
چالش دشواری در ماه‌های پیش رو 
برای پر کردن ورزشگاه‌های میزبان 
رقابت‌های جام جهانی فوتبال 
خواهد داشت. عاوه بر این فیفا 
قول داده تا هواداران کشورهای 

حاضر در فهرست محدودیت‌های 
بدون  ترامپ،  مسافرتی دونالد 
مشکل با حضور در ورزشگاه‌های 
امریکا روبه‌رو باشند و از امروز، 
گوی و میدان در اختیار فیفاست 
تا به درخواست هواداران از سرتاسر‌ 
جهان برای حضور در جام جهانی 
۴۸ تیمی پاسخ مثبت بدهد. قولی 
که بی‌تردید هواداران ایرانی حاضر 

در کشورمان نیز روی آن حساب باز 
خواهند کرد تا بتوانند تیم ملی 
کشورمان را در سه بازی جام جهانی 
همراهی کنند. دو مسابقه اول ایران 
در جام جهانی مقابل نیوزیلند و 
لس‌آنجلس  میزبانی  به  بلژیک 
برگزار خواهد شد و بازی سوم 
در شهر سیاتل برابر مصر انجام 

می‌شود.

۱۳۸ روز تا شروع جام جهانی 

حمیدرضا عرب
خبرنگار


